Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение муниципального образования город Краснодар средняя общеобразовательная школа № 7 имени Евдокии Давыдовны Бершанской

350912, г. Краснодар, ул. им. Евдокии Бершанской, 372, ИНН 2312053379, ОГРН 1032307160830 тел.\факс (861) 2276649, e-mail: school7@ kubannet.ru

ПРИКАЗ

от « 01 » сентября 2023г.

№ 338

О порядке доступа законных представителей обучающихся в организацию общественного питания МБОУ СОШ №7

С целью повышения эффективности системы контроля качества представления питания обучающимся в МБОУ СОШ №7 п р и к а з ы в а ю:

- 1. Назначить ответственным за организацию «родительского контроля качества питания» ответственную за питание Л.Н.Лифиренко.
- 2. Комиссии общественного (родительского) контроля осуществлять контроль за организацией горячего питания в ОУ не реже одного раза в неделю.
- 3. Утвердить Положение о порядке доступа законных представителей обучающихся в организацию общественного питания в МБОУ СОШ №7 (приложение 1).
- 4. Мишневой А.А., ответственному за ведение сайта, разместить на сайте Положение о порядке доступа законных представителей обучающихся в организацию общественного питания в МБОУ СОШ №7.
- 5. Лифиренко Л.Н. ответственная за организацию «Родительского контроля качества питания»:
- разместить порядок в информационном уголке обеденного зала и на сайте организации;
- оформлять и вести документацию по организации родительского контроля питания;
- своевременно предоставлять информацию для размещения на официальном сайте МБОУ СОШ №7;
- -Мишневой А.А., ответственному за ведение сайта, своевременно размещать информацию.
- 6. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор школы

И.Г.Левицкая